



用心呵护 亲子夏令营

旅行新主张

暑期旅游产品中,亲子夏令营是主要热点。随着中高考的结束,暑期旅游市场正式启动,济南各大旅行社夏令营、亲子游产品咨询量明显攀升,一些热门的线路甚至已基本报满。一些旅行社针对学生群体也推出了优惠政策,持学生证前去报名还会有一定折扣,最新推出的亲子夏令营路线则很受推崇。

夏令营是最好的交流方式

眼界有多宽,心就有多大,与孩子一起旅行应该是最棒的亲子教育方式。亲子夏令营不仅让孩子们开阔眼界,增长见识,还能在旅途中培养孩子的自理能力和人际沟通能力,激发他们的求知欲望和探索精神。可能有很多爸爸妈妈对于“带孩子去旅行”有着种种顾虑,在这件事上犹豫不决,或者知难而退。其实,在出行之前做好充分准备,带着孩子旅行会增进与孩子、与家人之间的感情。毫无经验的家长不妨从近郊游着手,拿起背包,支起帐篷,在草地和山林里陪孩子们痛快地玩玩。抽点时间投身于大自然的怀抱,多和孩子晒晒太阳,逃离炎热的城市,远离喧嚣的人群,呼吸清新自然的空气。

来自长清的陈先生一家趁着孩子中考结束,想带着孩子来一次长途旅行。两位家长已经请好了公休假,计划到南方一些城市转一转。

“平时工作比较忙,出差又比较多,孩子忙着中考,也没有太多时间出门,很多时候回家后孩子都睡觉了。趁着这次长假,打算和他妈妈领着孩子出去转转,既能感受自然的气息,又能让孩子减减压,放松放松。”家住历下区的张女士说:“我们平时工作比较忙,和孩子交流的机会比较少,总觉得孩子有些话不愿意和我们大人讲,直到有一年假期,我带着孩子去旅游,一路上孩子都表现得很开心,而且也愿意与我们多说话,有些平时在家里不会讨论的话题,也都自然而然地说了出来,还会和我们分享她的小秘密,所以,一有机会我们就会带孩子出去玩玩,陪她参加集体活动。”

选好夏令营的六点诀窍

每年的暑期也是夏令营的出游高峰,各大旅行社都推出了多样的夏令营产品供学生和家长们选择,像出国游学夏令营、励志夏令营、科

技夏令营等等花样繁多,让人眼花缭乱,家长在选择线路的时候总有种不知从何下手的感觉。因此在选择夏令营的时候要先听取一下孩子的意见,根据孩子的兴趣挑选相关的夏令营,让孩子在快乐中参加活动。在选择夏令营的时候,家长们就要擦亮眼睛,从六个方面仔细选择:第一,要审查主办单位资质,是否是正规机构,有没有举办夏令营的经验。第二,了解夏令营的形式和内容,看夏令营的活动内容是否多元、丰富,是否激发孩子们的潜能。第三,了解夏令营的安全机制。场地是否安全,是否有完善的健康措施,是否有专业的安全陪护。第四,夏令营的住宿条件、食物卫生条件、娱乐设施等,都应该符合一定的标准。第五,看夏令营是否能帮助家长更有效地教育孩子,让孩子健康、快乐地成长。第六,合同签订要谨慎。主办方所签订的合同契约内应写明地点、天数、有无保险、费用涵盖范围和行程内容。(贾鹏)

游情快递

中、高考生沂水旅游可享受半价

近日,山东地下大峡谷、山东萤火虫水洞(地下荧光湖)、山东天马岛三大旅游区联合推出暑期优惠活动,6月13日——6月30日期间,针对散客人群中中的中考和高考学子,凭本人有效准考证原件,游览三景区均可享受门票半价优惠。

暑期外出旅游,是家长缓解孩子压力、沟通双方感情的一个不错的选择。地下大峡谷、萤火虫水洞(地下荧光湖)、天马岛作为好客山东极具代表性旅游目的地,分别以独特的溶洞漂流、神奇的洞内萤火虫、山水人文完美结合而著称,相信,家长和孩子们在这里享受优惠的同时,将会度过一个快乐美好的避暑假期旅程。

另外,作为临沂重点景区,三景区所在地沂水、莒南与海滨城市日照、青岛等地相邻。家长们在带着孩子们领略这些奇特景观的同时,到海边享受夏日凉爽的海风、清凉的海水,也不失为一个不错的选择。

感受不一样的万仙山

当你走进万仙山,你会发现,她比想象中更加漂亮、更加有诱惑力,更能让你情迷于此。这里有称为“中华第一影视村”的郭亮,这里随处可见石路、石巷、石阶、石房、石桥、石磨,这里不仅仅是具有太行特色的民居,还是拍摄了《清凉寺钟声》、《举起手来》等60多部影视剧的取景地。谢晋、倪萍、潘长江等都曾在景区区长住。万丈悬崖中的这条绝壁长廊让所有的游客叹为观止。

这里有坐落在大山的怀抱里,山清水秀的小山村——南坪。这里的农家小院依山而建,进出门,都要走弯曲的小路。而坐在农家的院子里,对面也是巍峨翠绿的大山,千丈耸立的岩壁。峡谷、溪流、高山、瀑布围绕下的南坪俨然是高山上的世外桃源。

如果你不曾来过,你不会知道她是如何让人着迷,这里的一草一木、一山一石都在准备着带给你一份意外惊喜。

自驾车线路:济青高速→青威高速(威海出口下)→新港(成山头方向)→环海公路(S704省道)→西霞口度假区



扫描二维码,关注西霞口微信平台,获取景区优惠信息。

缤纷暑期游 相约威海西霞口

背起行囊,带上快乐的心情,到西霞口给心灵放个假吧!

仙岛鸟国——海驴岛

神雕山野生动物自然保护区

官方微博: <http://weibo.com/whxixiakou>
景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com
地址: 山东威海西霞口

成山头
国家级风景名胜
国家AAAA级旅游景区

中国最美水乡

China's most beautiful water town-Taierhuang Ancient Town
台儿庄古城被美国有线电视新闻网CNN评选为“中国最美的五大水乡”之一

致青春

台儿庄古城激情之夜+京杭运河畔骑游休闲两日游=249元起
台儿庄古城大型特惠活动 2013年6月22日-6月23日

高考季: 致我们最艰难也最繁华的青春
校园季: 一瓣瓣开放, 一瓣瓣缤纷
毕业季: 老师的声音越飘越远
职场季: 趁年轻, 我们留下自己的永恒

活动详情咨询电话: 400-070-0666 86993308 15589962536 济南各旅行社均可就近报名